Declaración de protección de datos para profesionales sanitarios
Última modificación Agosto 2020, sustituyendo la anterior versión
Al tratarse usted de un profesional sanitario que presta un servicio o bien que interactúa con Fresenius Kabi España («nosotros»), recopilaremos y usaremos ciertos datos personales de usted.
La presente declaración de protección de datos le ofrece información sobre el tratamiento de datos personales por lo que respecta a su relación con nosotros en calidad de profesional sanitario.
Tenga en cuenta que también podemos tratar sus datos personales en otros contextos, p. ej., cuando visita nuestro sitio web o cuando usted sea un contacto comercial para los productos o servicios. Consulte la información específica sobre el tratamiento de sus datos personales en tales casos.
Razones por las que recopilamos y utilizamos sus datos
Recopilamos y utilizamos sus datos para los siguientes fines:
· Celebración del contrato con usted, lo que incluye las transferencias de pagos
· Mantenimiento de una base de datos de profesionales sanitarios con los que ya colaboramos o con los que vayamos a colaborar en el futuro
· Administración de los contactos y la comunicación con usted
· Evaluación y categorización de las necesidades empresariales específicas que mejor se ajustan a sus competencias (p. ej., cuando buscamos un experto clave en un campo determinado o para productos específicos, el grado en que usted pertenece al grupo de proveedores de datos científicos, en base a la experiencia científica o profesional)
· Intercambio de buenas prácticas
· Observancia de los requisitos de cumplimiento normativo, como aquellos que se deriven de leyes anticorrupción, leyes contra el blanqueo de capitales y otras leyes sobre delitos económicos, reguladoras y en materia de farmacovigilancia y medicamentos, así como requisitos de divulgación que resulten de leyes aplicables y códigos de conducta autorreguladores como resultado de nuestra afiliación a asociaciones comerciales
Qué datos recopilamos y cómo lo hacemos
Podremos recopilar y utilizar sus datos personales en los siguientes casos:
Información que usted nos facilita
Recopilamos sus datos personales en función de los distintos tipos de interacción con nosotros. Estos datos personales pueden incluir:
· Nombre y apellidos
· Sexo
· Información de contacto y dirección, incluida la dirección postal, la dirección de correo electrónico, el número de teléfono y el número de fax
· País de residencia
· Información sobre el currículum vitae, incluida la información sobre su experiencia profesional, su compromiso con nosotros y otras empresas, eventos a los que asistió, publicaciones
· Sus fotografías
· Grabaciones audiovisuales de su voz, imagen y declaraciones, si se graba una de sus presentaciones
· Sus ámbitos de competencia e intereses profesionales en calidad de profesional sanitario
· Información sobre pagos efectuados y prestaciones concedidas
· Su número de cuenta bancaria
· Su número de identificación fiscal
· Contrato celebrado entre usted y nosotros
· Pagos efectuados o prestaciones concedidas
Información que recopilamos de fuentes disponibles al público
Antes de proceder a interactuar con usted, podremos recopilar información sobre usted y su experiencia profesional de fuentes disponibles al público, como Internet, plataformas de redes sociales, listas de sanciones y otras publicaciones en línea e impresas.
Estos datos pueden incluir:
· Nombre y apellidos
· Información sobre el currículum vitae, incluida la información sobre su experiencia profesional, su compromiso con nosotros y otras empresas, eventos a los que asistió, publicaciones, etc.
· Dirección comercial
· Fotografías y grabaciones audiovisuales sobre usted
Fundamento jurídico para el tratamiento de sus datos
Tratamos sus datos personales en base a uno o varios de los siguientes fundamentos jurídicos:
· El tratamiento de sus datos personales resulta necesario para el cumplimiento de un contrato (que debe ser) celebrado entre usted y nosotros (Art. 6.1 b RGPD)
· El tratamiento de sus datos personales es necesario para que podamos cumplir con una obligación legal a la que estamos sujetos (Art. 6.1 c RGPD). En concreto, estamos obligados a cumplir con las leyes y normativas nacionales y, cuando corresponda, internacionales en materia de lucha contra la corrupción, el blanqueo de capitales y la financiación del terrorismo, así como otros delitos económicos. Tenemos que evaluar la idoneidad de la retribución y otros pagos efectuados, así como otro tipo de ayuda que se le conceda, y estarán sujetos a ciertas obligaciones de documentación, publicación y declaración. Por lo tanto, puede que haya una obligación de divulgar la remuneración abonada o cualquier otra ayuda en especie que se le haya proporcionado como ponente u otro proveedor de servicios, a su empleador o a las autoridades reguladoras competentes, a la fiscalía y a otros destinatarios encargados de aplicar las normas en materia de transparencia previa petición, o bien de poner a disposición del público dichos pagos o ayuda en especie. Esto incluye especialmente las obligaciones de documentación, divulgación y declaración en relación con medicamentos, dispositivos médicos y normativas sanitarias, leyes de transparencia, leyes en materia de lucha contra el blanqueo de capitales y regímenes autorreguladores como los códigos del sector y del paciente
· El tratamiento es necesario para los fines legítimos a los que aspiramos nosotros o un tercero, excepto cuando dichos intereses queden anulados por los intereses o derechos y libertades fundamentales del interesado que requieran protección de datos de carácter personal (Art. 6.1 f RGPD). Estos intereses legítimos son los siguientes:
· Mantenimiento de una base de datos que contiene todos los profesionales sanitarios con los que ya colaboramos, o con los que podamos colaborar en el futuro, con el fin de gestionar las interacciones con usted y con otros profesionales sanitarios
· Interposición, ejercicio o defensa de demandas judiciales
· Usted nos ha prestado su consentimiento para el tratamiento previsto de sus datos personales (Art. 6.1 a RGPD)
Puede retirar su consentimiento en cualquier momento. Puede retirar su consentimiento para todo el tratamiento o para fines individuales que usted decida. La retirada del consentimiento no afectará a la legalidad del tratamiento teniendo en cuenta su consentimiento antes de la retirada. Puede retirar su consentimiento enviando un correo electrónico a dataprotectionofficer@fresenius-kabi.com.
Compartimos sus datos
Colaboramos con otras entidades para lograr nuestros objetivos. Por lo tanto, puede que enviemos la totalidad o una parte de sus datos personales a otras entidades.
Esto se aplica especialmente a los pagos y otros datos financieros y contractuales que solo serán accesibles a un número muy limitado de destinatarios que tengan la necesidad de conocer los datos para el cumplimiento de sus tareas, de conformidad con cualquier obligación de divulgación.
Dichos destinatarios pueden ser:
· Otras empresas del Fresenius Group si dicha transferencia de datos personales es necesaria para el fin específico o que puedan estar interesadas en trabajar con usted (consulte la descripción general de las ubicaciones en las que las empresas del Fresenius Kabi Group están disponibles);
· Proveedores de servicios que traten datos personales en nuestro nombre (p. ej., para servicios de alojamiento o mantenimiento) y que deben seguir nuestras instrucciones para dicho tratamiento: estos proveedores de servicios no podrán utilizar sus datos personales para otros fines que no sean los nuestros;
· Autoridades reguladoras competentes, la fiscalía y otros destinatarios encargados de la aplicación de las normas de transparencia, así como las leyes penales y administrativas;
· Autoridades, tribunales, partes en un litigio en caso de que tengamos que hacerlo para cumplir con las leyes, normativas, procesos judiciales o solicitudes de organismos oficiales correspondientes;
· El público general, en la medida en que estamos obligados a divulgar públicamente los pagos efectuados a usted y otras prestaciones que se le brinden, por ejemplo, manutención, viajes y alojamiento, así como otros gastos de manutención.
· Asesores o auditores profesionales como asesores fiscales, auditores financieros, asesores jurídicos, aseguradoras, bancos y otros asesores profesionales externos en los países en los que operamos.
Transferencias internacionales de datos
Puede que enviemos una parte o la totalidad de sus datos personales a los destinatarios del Fresenius Group en países que no sean estados miembros de la Unión Europea ni organizaciones internacionales para los fines indicados anteriormente. Consulte la descripción general de las ubicaciones en las que las empresas del Fresenius Kabi Group están disponibles.
Puede que enviemos datos a los siguientes países respecto a los cuales la Comisión Europea ha determinado que poseen un nivel adecuado de protección de datos que se ajusta al nivel de protección de datos dentro de la Unión Europea en los que se encuentran las entidades de Fresenius: Argentina, Canadá, Japón, Nueva Zelanda, Suiza o Uruguay.
Con respecto a dichas transferencias internacionales de datos a terceros países, para los cuales la Comisión Europea no ha decidido que exista un nivel adecuado de protección de datos, hemos proporcionado las garantías adecuadas para proteger sus datos personales en un grado equivalente al nivel de protección de datos en la Unión Europea.
Las garantías empleadas son las siguientes:
· Cláusulas contractuales tipo emitidas por la Comisión Europea.
Puede obtener una copia de estas cláusulas contractuales tipo en línea o previa solicitud.
Solicitudes, consultas y quejas
En función del caso, tiene determinados derechos sobre sus datos personales. Tiene derecho a:
· Solicitar acceso a sus datos personales
· Solicitar la rectificación de sus datos personales
· Solicitar la supresión de sus datos personales
· Solicitar la limitación del tratamiento de sus datos personales
· Portabilidad de datos
· Oponerse por motivos específicos a su caso
Puede ejercer estos derechos en línea mediante el Formulario de contacto de protección de datos.
También tiene derecho a presentar una reclamación ante nuestro delegado de protección de datos o la autoridad de control.
Delegado de protección de datos:
Fresenius Kabi AG
Data Protection Officer [Delegado de protección de datos]
Else-Kröner-Straße 1
61352 Bad Homburg
Alemania
Correo electrónico: dataprotectionofficer@fresenius-kabi.com
Autoridad de protección de datos:
Agencia Española de Protección de Datos.
C/ Jorge Juan, 6
28001 Madrid
www.aepd.es
Más información para casos específicos
Toma automatizada de decisiones 
Puede producirse una toma automatizada de decisiones (Art. 22.1, 2 RGPD) de acuerdo con nuestra obligación de llevar a cabo un procedimiento de control de sanciones, lo que también es necesario para celebrar o aplicar un contrato entre usted y nosotros. Como consecuencia, puede que se renuncie a celebrar una relación contractual con usted.
Cambios en la presente declaración de protección de datos
Dado que nuestra recopilación y uso de sus datos puede cambiar con el tiempo, también podemos modificar esta declaración de protección de datos para reflejar correctamente en todo momento nuestras prácticas de tratamiento de datos. Le animamos a que la revise de vez en cuando.
Requisitos para facilitar datos personales
 
Puede que tenga que facilitarnos sus datos personales con el fin de cumplir con un contrato con usted o la empresa para la que trabaja, por ejemplo, podríamos necesitar sus datos de contacto si es nuestro contacto comercial en relación con un proveedor. Si no facilita sus datos personales, es posible que no podamos celebrar la relación contractual correspondiente.
Responsable del tratamiento y contacto
El responsable del tratamiento de datos y la entidad responsable del tratamiento de datos personales es:
Fresenius Kabi España
C/ Marina, 16-18, Torre Mapfre
08005 Barcelona
https://www.fresenius-kabi.com/es

